

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成21年6月26日

【四半期会計期間】 第84期第3四半期(自平成20年10月1日至平成20年12月31日)

【会社名】 コニシ株式会社

【英訳名】 KONISHI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福島 功

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町1丁目6番10号
(上記は登記上の本店所在地で実際の業務は下記で行っております。)
(大阪本社)大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜1丁目8番16号)

コニシ株式会社東京本社
(東京都千代田区神田錦町2丁目3番地 竹橋スクエア)

コニシ株式会社名古屋支店
(名古屋市中区栄5丁目28番12号 名古屋若宮ビル)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年2月13日に提出いたしました第84期第3四半期（自平成20年10月1日至平成20年12月31日）四半期報告書の記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につき、X B R Lデータの訂正を行いましたので、併せて訂正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報フィアルを含む）を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態及び経営成績の分析

(2) キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__線で表示しています。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

3 【財政状態及び経営成績の分析】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は、5億59百万円となりました。これは、有価証券の売却による収入が5億円あったこと等によるものです。

(訂正後)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は、5億59百万円となりました。これは、有価証券の売却及び償還による収入が5億円あったこと等によるものです。

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	948
減価償却費	917
のれん償却額	55
投資有価証券評価損益(は益)	578
投資有価証券売却損益(は益)	137
会員権評価損	3
有形固定資産処分損益(は益)	20
有形固定資産売却損益(は益)	0
貸倒引当金の増減額(は減少)	8
賞与引当金の増減額(は減少)	416
役員賞与引当金の増減額(は減少)	14
退職給付引当金の増減額(は減少)	0
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	36
受取利息及び受取配当金	92
支払利息	43
売上債権の増減額(は増加)	1,540
たな卸資産の増減額(は増加)	2,139
仕入債務の増減額(は減少)	1,542
その他	1,106
小計	3,911
利息及び配当金の受取額	89
利息の支払額	41
法人税等の支払額	1,013
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,946
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	500
有価証券の売却による収入	1,000
有形固定資産の取得による支出	480
有形固定資産の売却による収入	0
投資有価証券の取得による支出	31
投資有価証券の売却による収入	246
その他	210
投資活動によるキャッシュ・フロー	443
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(は減少)	55
長期借入金の返済による支出	73
リース債務の返済による支出	6
配当金の支払額	400
少数株主への配当金の支払額	18
自己株式の売却による収入	0
自己株式の取得による支出	429
財務活動によるキャッシュ・フロー	983
現金及び現金同等物に係る換算差額	60
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	2,345
現金及び現金同等物の期首残高	6,449
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 8,795

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至 平成20年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	948
減価償却費	917
のれん償却額	55
投資有価証券評価損益(は益)	578
投資有価証券売却損益(は益)	137
会員権評価損	3
有形固定資産処分損益(は益)	20
有形固定資産売却損益(は益)	0
貸倒引当金の増減額(は減少)	8
賞与引当金の増減額(は減少)	416
役員賞与引当金の増減額(は減少)	14
退職給付引当金の増減額(は減少)	0
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	36
受取利息及び受取配当金	92
支払利息	43
売上債権の増減額(は増加)	1,540
たな卸資産の増減額(は増加)	2,139
仕入債務の増減額(は減少)	1,542
その他	1,106
小計	3,911
利息及び配当金の受取額	89
利息の支払額	41
法人税等の支払額	1,013
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,946
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	500
有価証券の売却及び償還による収入	1,000
有形固定資産の取得による支出	480
有形固定資産の売却による収入	0
投資有価証券の取得による支出	31
投資有価証券の売却による収入	246
その他	210
投資活動によるキャッシュ・フロー	443
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(は減少)	55
長期借入金の返済による支出	73
リース債務の返済による支出	6
配当金の支払額	400
少数株主への配当金の支払額	18
自己株式の売却による収入	0
自己株式の取得による支出	429
財務活動によるキャッシュ・フロー	983
現金及び現金同等物に係る換算差額	60
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	2,345
現金及び現金同等物の期首残高	6,449
現金及び現金同等物の四半期末残高	8,795